

【お詫び・訂正】

情報 A 2023 年 5 月号 p.73

記事のリード文中の下線部を以下のとおり訂正いたします。

頁	行	誤	正
73	上から 1 行目	欧州議会及び理事会規則(EU) No 1272/2008 の付属書 <u>I~IV</u> を修正する	欧州議会及び理事会規則(EC) No 1272/2008 の付属書 <u>I~III</u> 及び <u>VI</u> を修正する
	下から 5 行目	(4) 本規則の付属書 IV に定められるように、付属書 <u>IV</u> は修正される。	(4) 本規則の付属書 IV に定められるように、付属書 <u>VI</u> は修正される。